

# 《市场星报》创刊25周年 暨《安徽画报》全新复刊、安徽画报网上线邀您共庆 与时代同记录 和读者共守望



万里封侯何须马，一支笔，足让一纸壮人间。  
1992年，《安徽市场报》（《市场星报》前身）诞生。一路走来，它的曲折与辉煌，承载了我们的荣光与期望。

25年是一段深长的记忆，25年是一段难忘的时光。我们走过了从行业报到都市报、从平面媒体直至“报、网、微、视、端”全面融合发展的历程。2017年，《安徽画报》的全新复刊，画说美好安徽，为转型时代共同搭建起全新的融媒体平台。

始终，我们会与安徽相依相伴，记录江淮大地跨越发展的盛世华章。

我们致敬创刊以来每位同仁的倾力与付出，是他们每日风尘仆仆，不发声、不缺位，锻造星报的风骨；

我们致敬每位读者的关注与爱护，是他们怀着同样的梦想，一路相伴，激励我们穿越低谷，开拓创新。

我们致敬每位合作伙伴的真诚与厚爱，是他们的信任，一路同行，使我们茁壮成长，不断前进。

从今天起，本报即将推出创刊25周年系列活动。在此，我们诚挚地邀请您，共同参与我们的庆祝，让“星画”怒放“市”不可挡。

25位大咖“代言”：在此期间，邀请各行各业的大咖为时代代言，为星报加油，我们诚邀专家、学者、企业家、明星，与我们一道，感言25年的发展变化，对新形势下媒体的深度融合，创新内容、形式、传播、技术、互联网思维等内容进行深度解读。

寻找25周年最忠实的读者：参与报社25年建设或与星报共成长的伙伴们，你们在哪？即日起，本报最佳合作伙伴、最忠实的读者、最忠实的员工等评选活动将同时进行。

正是因为有忠实读者的相依相伴、呵护支持，才有了我们的华丽嬗变，所以，我们正在寻找您——最忠实的读者。

纪念特刊陆续面世：从6月底至7月初，《市场星报》创刊25周年纪念特刊将陆续推出，并通过安徽财经网、市场星报官方微博、官方微信、掌上安徽APP等新媒体，同步刊登。纪念特刊将回顾美好安徽这25年来的发展成就；梳理星报25年发展的“星”路历程，并专访见证星报成长的关键人物。

举办庆典系列活动：在7月初，本报将举办盛大庆典，邀请星报历任老领导、安徽画报老领导、省内外高端人士、专家学者、忠实读者前来参加，共同回顾和见证星报成长的重要里程碑。

坚持新闻强报、特色立报、打造新型主流媒体，从单一报纸经营向融媒体格局转型的蓝图，我们即将开启一条不曾走过的新生之旅。25岁的《市场星报》，犹如一个风华正茂、英姿英发的青年，有诸多亲爱读者的关注，将带着一份信心、勇气和温暖，一起书写历史，一起守望未来。

重任在肩。我们同记录，共守望，在路上。  
记者 张亚琴

## 徽商银行：精准扶贫在石台

安徽辖内现有贫困县31个，其中国家扶贫开发工作重点县19个，省级扶贫开发工作重点县11个。石台县是我省池州市最贫困的一个县，在这里没有工厂支撑其发展，没有足够经济支撑其成长。但是石台也有自己的优势，正因为没有工厂，石台有天然氧吧之称。现在是旅游旺季，石台也在发展中。

家住石台县仁里镇高宝村薛忠兴没有想到的是，坐落在仁里镇境内，且正在运营的安徽省石台仙境旅游发展有限公司管式滑道项目，自己也占5万元的投资款。从今年开始，连续3年，他每年可分得4000元的收入。说起这5万元，薛忠兴高兴地说：“它是徽商银行发放给我的扶贫贷款。”薛忠兴是该村的五保户，无劳动能力和收入，属于典型的贫困户。也正是这笔5万元的扶贫贷款，让他3年累计可获得12000元的固定收入。如此真金扶贫，让薛忠兴对生活充满了信心。

### 银行扶贫，最好的切入点是小额信贷

“小康不小康，关键看老乡。”扶贫工作对发展农村经济、实现小康社会，至关重要，徽商银行入驻池州十年来，始终坚持“安徽人自己银行”市场定位，致力于以金融创新践行普惠金融，积极探索金融扶贫的新模式，今年以来，徽商银行池州分行始终把发放扶贫小额贷款作为己任，探索开展了“个人精准扶贫小额贷款”服务新模式，充分发挥金融服务在精准扶贫过程中的支撑作用。

“银行做扶贫，最好的切入点就是小额信贷，这款个人精准扶贫小额贷款就是我们徽商银行专门推出的一款扶贫金融产品，优先支持贫困户以承包经营等形式参与当地优质龙头企业从事生产经营活动的融资需求。”谈到小额信贷，徽商银行池州分行行长涂有才如数家珍。

在总行精准扶贫小额贷款制度办法印发后，池州分行就积极响应号召，结合“看真贫、扶真贫、真扶贫”帮扶措施总要求，主动对接该市石台县政府相关对口部门，克服支行人员不足、贷款贫困户分布分散、跨政府多部门沟通等困难，在较短的时间完成龙头企业选择、批量客户集中调查、贷款审批、担保落实与实际放款工作。

功夫不负有心人。截至2017年5月末，徽商银行池州分行发放精准扶贫小

额贷款200户，合计金额1000万元。本批发放贷款单户金额最高5万，期限3年，执行基准利率，按年付息。

### “分贷统还”——扶贫小额贷款新模式

分贷统还，字面理解就是分开贷款、统一还款，应用在精准扶贫工作中由贫困户申请贷款，由新型农业经营主体负责统一使用、统一经营管理、统一偿还贷款本金、共享收益。“免抵押、免担保、5万元以下、3年期以内、基准利率、财政贴息”，这些货真价实的真金白银，在徽商银行池州分行金融精准扶贫中变成了现实。

为支持扶贫工作，徽商银行池州分行率先在徽商银行系统内践行“分贷统还”模式，获得扶贫贷款的200个建档立卡贫困人口，每人每年可享受4000元的红利收入，也就是说，3年内，企业要向他们累计支付红利240万元。“我们在这个过程中多次和银行沟通，决定把这笔钱聚集在一起，集中投资到前景较好的石台县蓬莱仙境股份有限公司项目中去，由企业每年支付红利给贫困户，以此带动贫困户发展。且这个收入，是直接打到贫困者的账户上的。”石台县扶贫办相关负责人说。

在谈到办理贷款手续简繁情况时，石台县大演乡青联村低保户吴新权激动地说：“既不需要我们支付贷款利息，又不需要我们用财产抵押，就连签字手续都是银行的工

作人员上门服务。”

### 把金融服务送到贫困户手中

银行工作人员的上门服务凝聚了徽商银行助推脱贫攻坚的信心和决心。短短一个月内，池州分行先后组织4个小分队，对35个行政村（居）的贫困户进行上门调查、填表、登记、签字，并仅仅用了一周时间就完成1000万元和200户的贷款发放工作。

陈金亮是石台支行的一名信贷工作人员，5月份，他基本上都奔波在市县乡、分行信贷管理部门的协调、县扶贫办的信息获取、向村两委贫困户的实地走访，从“五一”假期期间，为确保贷款尽早投放，像陈金亮这样的年轻人分行抽调了近10人前往石台收集信贷资料，员工们带着使命、带着真情扛起金融扶贫、脱贫攻坚的责任，白天挨家挨户，上门办理相关签字手续。与贫困户拉家常，听诉求，既接了地气，又看了真情，触动很深。晚上，努力克服疲惫，连夜整理收集资料上报贷款审批。“5+2、白加黑”的敬业精神得到了各级领导的认可和贫困户村民的肯定，也促成了此次石台县个人精准扶贫小额贷款的顺利投放。

徽商银行以高度的政治自觉和责任担当，积极探索金融扶贫新思路，创新金融产品，将低收入农户与当地优质龙头企业有效对接，使贫困村、贫困人口真正受益，为金融精准扶贫、助理脱贫攻坚，贡献地方人银行的力量。